

# DEBORAH MIRACLE STORY

## From HIV to CHRIST



*Her road dying with Aids to Healing Miracle...*

పెద్ద జాతీయ క్రైస్తవ సమావేశానికి వెళ్ళాను. అక్కడ చాలా మంది మహిళలు ఉన్నారు మరియు హోటల్ గదిలో జరిగిన సమావేశంలో నాకోసం వారందరూ ప్రార్థించారు మరియు ఒక స్త్రీ నాకు ఒక ఆడపిల్ల పుడుతుందని ఒక దర్శనం చూడగలనని ప్రకటించింది. భగవంతుడు నా గర్భాన్ని తెరవనివ్వమని మరియు తద్వారా నేను గర్భాన్ని దరిస్తానని వారు నా కోసం ఎంతగానో ప్రార్థించారు మరియు తరువాత డిసెంబర్ నెలలో నేను గర్భవతి అయ్యాను మరియు ఆగస్టు 11వ తేదీన నాకు శిశువు సి విభాగంతో జన్మించింది. అట్టి గర్భం చాలా కష్టం అయింది కాని ఇప్పుడు నేను తిరిగి చూస్తే అది దేవుని దయతో నిండిందని తెలిసింది. నన్ను నైపుణ్యత గల స్పెషాలిస్ట్ బృందంలో ఉంచారు. శిశువు కోసం నా కడుపు పై చేయి వేసి ప్రతి రోజూ ప్రార్థించిన విషయం నాకు గుర్తుంది మరియు నేను ఆమె కొరకు ప్రార్థించాను. నా కడుపులో ఉన్న నా శిశువు నా స్వరాన్ని వింటుందని నాకు తెలుసు. నా బిడ్డ జన్మించిన రోజు ప్రభువు నాకు హాన్నా అని పేరు పెట్టమని అడిగాడు. హాన్నా అంటే విలువైనది అని అర్థం. ఆమె హెచ్ఐవి నెగటివ్ అయినందున హాన్నా ఒక పెద్ద అద్భుతం. హాన్నా ఒక అద్భుతం మరియు ఆమెను అనేక సార్లు యుకెలో వైద్య పరీక్షలు చేసినారు మరియు ప్రతి సారీ ఆమెకు నెగిటివ్ గా వచ్చింది. భగవంతుని స్తుతించనందు వల్ల.

యేసు ప్రభువుకి ధన్యవాదాలు ! నేను ఆయన కొరకు తిరిగి చూస్తే అతను నన్ను ఎప్పడూ వదులుకోలేదు మరియు నేను దేవుని విషయంలో విఫలమయ్యాను కాని ఆయన ఎప్పుడు నన్ను వైఫల్యం కానివ్వలేదు. నా శరీరమంతా నేను హెచ్ఐవి వైరస్ తో చనిపోతున్నప్పుడు దేవుడు నా ప్రాణాన్ని రక్షించాడు. అతని దయ 100 సంవత్సరాలకు సరిపోతుంది మరియు నేను స్వస్థతా ప్రయాణాన్ని చేశాను. ఇప్పుడు మనకు భగవంతుడు ఎప్పుడూ మంచో కోరుతాడు మరియు ఆయన మన పరలోకంలో ఉన్న తండ్రి. మనుషుల వలన నిరాశకు గురవుతాము, ఎందుకంటే జనం మనల్ని నిజంగా నిరాశపరుస్తారు, కాని దేవుడు నమ్మకమైన వాడు మరియు దేవుడు మనలను ఎల్లప్పుడూ నిరాశపరచడు.

భగవంతుని స్వస్థత శక్తి వలన నా జీవితం పూర్తిగా బదిలీ రూపాంతరం చెందింది మరియు నేను ప్రార్థన చేస్తున్నప్పుడు ఒక రాత్రి దేవుడు నాకు చెప్పాడు, "నా పేరును సాక్షమివ్వడానికి బయలుదేరడానికి నేను అలా చేస్తున్నాను". నేను అన్ని మహిమలను ప్రభువైన దేవునికి ఇస్తాను మరియు నా సాక్ష్యాన్ని ప్రపంచవ్యాప్తంగా చాలా మందికి చేరడానికి ఉపయోగిస్తాను. కాబట్టి, మీరు యేసు వద్దకు తిరిగి వచ్చి ఆయనను నవ్వుడం ప్రారంభించాలని నా ప్రార్థన. మరియు దేవుడిని మీ జీవితంలోకి ప్రవేశించనివ్వండి.



### నిజంగా కేవలం యేసు ప్రభువు మాత్రమే ఆశ.

#### పాపుల ప్రార్థన

పరలోకమందున్న మా తండ్రి నేను మీ వద్దకు మా పాపములను క్షమించమని కోరడానికి వచ్చాను. నా నోటితో, నా పూర్ణ హృదయంతో యేసుక్రీస్తు మీ కుమారుడిగా ఈ లోకానికి వచ్చి కల్వరీ సిలువలో తన ప్రాణ త్యాగం చేశారని అంగీకరిస్తున్నాను. అట్టి రీతిగా నన్ను మీరు క్షమించి మీ పరలోక రాజ్యములో చేర్చుకోండి తండ్రి!

యేసుక్రీస్తు మరణించి మరల తిరిగి లేచారని నేను నమ్ముచున్నాను. మరియు నేను యేసు ప్రభువుని ఇప్పుడే నా హృదయంలోకి రమ్మని ఆహ్వానిస్తున్నాను. అలాగే యేసుక్రీస్తుని నా సొంత రక్షకునిగా అంగీకరిస్తున్నాను. ఇప్పుడే నా పాపములను విడిచిపెట్టి నా జీవితకాలమంతా మిమ్మల్ని ఆరాధిస్తాను.

**Healed in Victory Ministry International - Director KoHsin Illingworth**  
 E-mail : Kohsinillingworth@hotmail.com  
 Lakshmi Karem - E-mail : karemlakshmi7@gmail.com INDIA.



నా పేరు కోహిని, నేను తైపీలో జన్మించాను. నా తల్లిదండ్రులు ఇద్దరూ మధ్య తరగతికి చెందినవారు మరియు నేను వారి సంరక్షణలో పెరిగాను. నా తండ్రి కోషంగ్లో మరియు నా తల్లి ఉత్తర తాయివాన్లో జన్మించారు. విషాదకరమైన విషయం ఏమిటంటే నా తల్లి 2 సంవత్సరాల క్రితం ఊపిరితిత్తుల క్యాన్సర్ చివరి దశ వరకు పోరాడి చనిపోయారు.

మొదటి వాణిజ్య బ్యాంకులో నా తల్లిదండ్రులిద్దరూ కష్టపడి పని చేశారు. ఈ రోజు వరకు వారు నాకు మంచి విద్యను అందించారు మరియు నా కోసం నా తల్లిదండ్రులు చేసిన ప్రతి పనికి నేను వారి కృతజ్ఞతలు తెలుపుచున్నాను.

నేను చాలా అనురక్తిత పిల్లని. నాకు డబ్బు కొదవ లేదు, నా తల్లిదండ్రులు నాకు ప్రాపంచిక వస్తువులు అందించినప్పటికీ నాకు ప్రేమను పొందలేక పోయానని భావిస్తున్నాను. ఒక రోజు, నేను 15 సంవత్సరాల వయస్సు కలిగి ఉండగా, పాఠశాల నుండి ఇంటికి వెళుతుండగా మరియు ఒక స్థానిక చర్చికి వెళ్ళాను, అక్కడ లోపల నుండి ఒక అద్భుతమైన పాటలతో కూడిన ఆరాధనను విన్నాను, కావున, నేను లోపలికి వెళ్ళాను మరియు వెనుక భాగంలో కూర్చుని గాయక బృందాన్ని విన్నాను. అప్పటి నుండి నేను చర్చికి వెళ్ళడం ప్రారంభించాను. యేసు ప్రభువు గురించి నాకు ఏమీ తెలియదు. నాకు తెలుసు నేను సంగీత ప్రియురాలిని అని అందువలన నేను దానికి ఆకర్షితురాలు అయినాను. నేను పియానో కూడా వాయింపడానిని, కావున, వారి సాంగత్యం మరియు వారి అధ్యయన వర్గాన్ని హాజరవడం ప్రారంభించాను.

నాకు 18 సంవత్సరాలు వయస్సు కలిగి ఉండగా, నేను ఒక క్రైస్తవరాలిని అవ్వడానికి నేను సరియైన బాప్టిజం తీసుకోవాలి అని చెప్పాను. నేను అదే పని చేశాను. నా తల్లిదండ్రులు బాప్టిజంకు హాజరు కాలేదు కాని వారు నన్ను ఎంతో ప్రేమించారు మరియు నా నిర్ణయాన్ని గౌరవించారు. ఆ తరువాత, బాధాకరమైన విషయం ఏమిటంటే యునైటెడ్ కింగ్డమ్లో ఎ లెవెల్ వంటి యూనివర్సిటీ పరీక్షలో నేను తప్పాను. దాని ఫలితంగా నా తండ్రి అడిగారు, “నువ్వు ఏమి చెయ్యాలని అనుకుంటున్నావు?” అని, అందుకు దేవునికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుకున్నాను, ఇంతలో చర్చిలోని నా పాస్టర్ గారు క్రైస్తవ కళాశాల అనున్యూక్లియన్ యూనివర్సిటీలో నేను చదువుకోవడానికి సిఫారసు చేసినారు. కావున, ఆ యూనివర్సిటీలో చేరాను మరియు వ్రాశాను మరియు 2002వ సంవత్సరంలో మాస్ కమ్యూనికేషన్లో విజయవంతంగా నమోదు చేసుకున్నాను మరియు నేను డబుల్ మేజర్లో డిగ్రీ చదివాను అనగా ఒకటవ మేజర్లో మాస్ కమ్యూనికేషన్ మరియు రెండవ మేజర్లో ఇంగ్లీష్ తీసుకున్నాను.

ఆ 4 సంవత్సరాల వ్యవధిలో క్రైస్తవ కళాశాలలో నాక మంచి విద్య లభించింది. అక్కడ నేను బైబిల్ చదివాను మరియు నా ఉపాధ్యాయులు అమెరికన్ మిషనరీలకు చెందిన వారు. అది నా క్రైస్తవ నమ్మకానికి ఒక పెద్ద వునాది. ఇప్పుడు, వెనక్కి తిరిగి చూస్తే ఆ 4 సంవత్సరాల జీవితానికి నేను నిజంగా దేవునికి కృతజ్ఞత తెలుపుకున్నాను ఎందుకంటే అంత మంచి క్యాంపస్లో చదువుకునే అవకాశం నాకు దేవుడు ఇచ్చినందుకు మరియు క్రైస్తవ మతం పైన నాకు నమ్మకం మరింత బలంగా పెరిగింది.

ఆ కళాశాల నుండి పట్టభద్రురాలిని అయిన తరువాత ఒక మాస్టర్ డిగ్రీని లక్ష్యంగా పెట్టుకుని నేను విదేశాలలో చదువుకోవాలని అనుకున్నాను మరియు అందుకు 2 సంవత్సరాలు పట్టింది. నేను భగవంతుని సహాయం కోరాను మరియు చివరిగా గ్లోబల్ జర్నలిజంను చదవడానికి యుకెలోని నొట్టింగ్ హామ్ ట్రంట్ యూనివర్సిటీలో చేరాను. నేను 24 సంవత్సరాల వయస్సులో ఒక రోజు బిబిసి జోర్నలిస్టిగా పని చేయాలని కల గన్నాను. అయినప్పటికీ, యుకెలో నేను 2 సంవత్సరాలు చదివిన సమయంలో నేను పూర్తిగా దేవుని నా వెన్ను చూపించాను. నేను పూర్తిగా దేవుని మరచిపోయాను. నేను ఒక క్రైస్తవురాలిని అని తెలుసు కాని నేను మధ్యం సేవించడం మొదలు పెట్టాను మరియు ఒక రాత్రి లైంగిక సంబంధాలు ఏర్పరచుకున్నాను. నేను పూర్తిగా దేవుడిని వదిలి పెట్టాను మరియు నా దారిలో ఒక వన్య గుర్రం లాగా తిరుగుబాటు చేశాను.

నేను వెనక్కి తిరిగి చూస్తే నాకు ఒక మగ దిక్కు ఎంత అవసరమో నేను గుర్తించాను. ఒక సాయంత్రం, ఒక పెద్ద క్రైస్తవ పార్టీకి ఆహ్వానించబడ్డాను మరియు అతనిని కలవ వలసిందిగా ఒక నల్ల వ్యక్తి నన్ను ఆహ్వానించాడు. అయినప్పటికీ, అతను చాలా చెడ్డ ఆలోచనలు



కలిగి ఉన్నాడు మరియు ఒక హోటల్ గదిలో అతను నన్ను మానభంగం చేసినాడు. అతను మధ్యం సేవించి నన్ను బలవంతంగా నన్ను గోడవైపు నెట్టుచూ అతనితో లైంగిక సంబంధం కోరాడు. ఆ తరువాత, అతను బయటికి వెళ్లే వరకు హోటల్ గదిలో ఎదురు చూసి తప్పించుకుని వెనక్కి పారిపోయాను. అది చాలా భయంకరమైన అనుభవం. ఇప్పుడు, వెనక్కి చూసి భగవంతుడికి కృతజ్ఞతలు తెలిపాను మరియు అంత అద్భానంగా ఉన్నప్పటికీ నేను ఇంకా బ్రతికే ఉన్నాను. నాకు అప్పుడు 24 సంవత్సరాల వయస్సు, అందువలన నేను పోలిస్ ఫిర్యాదు చేయడానికి భయపడ్డాను. నా స్నేహితురాలు నన్నా యూనివర్సిటీ డాక్టర్ను కలవమని సలహా ఇవ్వగా నేను వెళ్ళాను. నేను ఉదయం మాత్రమే మింగాను, నా శరీరం అంతా సరిగా ఉందో లేదో డాక్టర్ను పరీక్ష చేయమని అన్నాను. ఆ మానభంగం సంఘటన తరువాత నేను చాలా దెబ్బ తిన్నాను మరియు నా నోరు ఎక్కడానికీ చాలా కష్టం అయింది.

ఆ తరువాత, నా డిగ్రీ పూర్తి చేయడానికి ఇంగ్లాండ్లో నివసించడానికి నిర్ణయించుకున్నాను మరియు 2006వ సంవత్సరంలో నేను ఒక మంచి వ్యక్తిని కలిశాను. ఇప్పుడు అతను నా భర్త, అతని పేరు డానియల్.

మేము యుకెలోని ఒక అందమైన హోటల్లో 2008వ సంవత్సరంలో వివాహం చేసుకున్నాము, అతను ఒక మంచి ఇంగ్లీష్ వ్యక్తి అయినందుకు నేను భగవంతునికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుకుంటున్నాను. బాధాకరమైన విషయం ఏమిటంటే, 2010వ సంవత్సరంలో నేను మానసిక రుగ్మతతో బాధపడ్డాను మరియు అంబులెన్స్లో నన్ను ఆసుపత్రికి తరలించారు. చివరిగా నాకు హెచ్ఐవి పాజిటివ్ అని తెలింది. అది అప్పుడు జరిగిన మానభంగం కారణంగా నాకు సంక్రమించింది మరియు ఇది నా జీవితంలో ఒక బాంబు పేలినట్లు అయింది. ఈ రోజు వరకు నాకు హెచ్ఐవి పాజిటివ్ అని తెలిసిన నా మొదటి స్పందన నాకు ఇంకా గుర్తు ఉంది, మరియు నేను జీవితాంతం మందులు వాడుతూ వెళ్ళవలసిందే! నా పరిస్థితి చాలా తీవ్రంగా ఉంది; నేను దాదాపు చనిపోతానని డాక్టర్లు చెప్పారు. నా భర్త హాస్పిటల్ కేటలు వేస్తున్నారని మరియు అదే వారంలో అతనికి కూడా హెచ్ఐవి పాజిటివ్ అని నిర్ధారించారు. నేను అప్పుడు ఒక పెద్ద షాక్కు గురి అయ్యాను మరియు అతని భార్య చనిపోతుందని అనుకుని నా భర్తను సర్వనాశనం చేసింది. నేను 3 రోజుల పాటు కోమాలో ఉన్నాను.

నాకు హెచ్ఐవి పాజిటివ్ వచ్చిన తరువాత తిరిగి నేను భగవంతుని వైపు తిరిగాను. నాకు ఆకస్మాత్తుగా జ్ఞాపకం వచ్చింది. “నేను ఒక క్రైస్తవరాలిని కాబట్టి నేను ప్రార్థించవచ్చు అని”, కావున, నేను బ్రతకాలని భగవంతుని ప్రార్థించడం ప్రారంభించాను మరియు నా భర్త కూడా నేను బ్రతకాలని కోరుకుంటున్న ఒక దేవదూత కాబట్టి నేను భగవంతుని ప్రార్థించాను. ఆసుపత్రిలోని ఐసోలేషన్ వార్డులో నేను ఉన్న 6 నెలల వ్యవధి నా జీవితంలో అతి చీకటి సమయం కాని చివరికి నేను ఇంటికి వెళ్ళాను. ఒక రోజు నాకు ఒక స్వప్నమైన స్వరం వినిపించింది, “కోహిని తిరిగి నా దగ్గరకు రా. కోహిని తిరిగి చర్చికి రా, నేను నీ కోసం ఎదురు చూస్తున్నాను”. అక్కడ గదిలో ఎవ్వరూ లేరు అన్న సంగతి ఇంకా నాకు గుర్తు ఉంది. నాకు తెలుసు అది భగవంతుని స్వరం, కాబట్టి, నా శరీరం బలహీనంగా ఉన్నప్పటికీ నేను ఒక టాక్సీలో చర్చికి తిరిగి వెళ్ళాను. అనేక మందుల ద్వారా చికిత్స మరియు క్రైస్తవ సలహా మరియు మిత్రుల చర్చి ప్రార్థన వలన నేను తిరిగి జీవించాను.

చర్చిలో నేను నేర్చుకున్న మొదటి పాఠం ఏమిటంటే నన్ను మానభంగం చేసిన వ్యక్తిని క్షమించమని మరియు ఆ తరువాత నన్ను క్షమించమని భగవంతుని అడిగాను నేను అది నేర్చుకున్నాను. అది నాకు చాలా కష్టం అయింది కాని నేను యేసు ప్రభువు యొక్క బలం వలన నాకు సాధ్యపడింది. నా పాపిన్ని నేను ఒప్పుకున్నాను. అది భగవంతుడి నుండి పొందిన ఉపశమనం మరియు ఇప్పుడు నేను వెనక్కి చూస్తే నాకు మానభంగం జరిగింది కాని భగవంతుడి నుండి నాకు స్వస్థత చేకూరింది.

నన్ను హోటల్లో మానభంగం చేసిన రోజునే నేను చనిపోయేదాన్ని, నాకు హెచ్ఐవి పాజిటివ్ నిర్ధారణ జరిగినప్పటికీ చనిపోయి ఉండేదాన్ని, కాని దేవుని దయ వలన ఆ సమయంలో నేను మొత్తం దేవుని వైపు తిరిగాను మరియు నేను దారి తప్పిన గొర్రెను అయినాను. ఇప్పుడు, నాకు తెలుసు భగవంతుడు నన్ను ప్రేమిస్తున్నాడని. అతను నన్ను మురిగి కమార్తగా నన్ను పిలిచాడు మరియు నా గతాన్ని తిరిగి చూస్తే నాకు దేవుని రక్షణ ఉంది.

నాకు హెచ్ఐవి పాజిటివ్ రావడం వలన కొన్ని సంవత్సరాలుగా నాకు నేను చెప్పకున్నాను మరియు నాకు తెలియదు నా భర్తకు సంతానం కావాలని కోరారు. నాకు నా భర్తకు హెచ్ఐవి వచ్చినప్పటికీ నా భర్త తనకు కుటుంబం కావాలని గట్టిగా నన్ను కోరే వరకు మరియు యుకె వైద్య చికిత్సపై అతను నమ్మేంత వరకు మేము అనేక సంవత్సరాలు ఆనందంగా ఉన్నాము. నిజంగా అట్టి ఆలోచనతో నేను ఎంతో బాధపడ్డాను, కాబట్టి తైవాన్కు తిరిగి వెళ్ళి ఆలోచించాను మరియు ప్రార్థించాను. దేవుడు నన్ను ఆంగ్లో క్రైస్తవ మహిళలతో మిషన్ ట్రైప్కు తీసుకువెళ్ళాడు మరియు ఆ పర్యటనలో చాలా మంది స్నేహితులు నా భయాన్ని తొలగించమని మరియు ఒక సంకేతం మరియు ధృవీకరణ కోసం ప్రభువును కోరమని ప్రార్థించారు.

మొదటి అద్భుతం ఏమిటంటే నేను ప్రయోగాత్మక ఔషధాలను తీసుకున్నప్పుడు చాలా తక్కువ సమయంలోనే నా 36వ పుట్టిన రోజున హెచ్ఐవి వైరస్ 22,000 నుండి సున్నాకి పడిపోయింది. హెచ్ఐవి నిపుణులు వారు ఏమి చెప్పామో అది వారే నమ్మలేక పోయారు మరియు నాకు పిల్లలు కావాలనే, అదే సరియైన సమయం అని చెప్పారు. నాకు తెలుసు అది భగవంతుడి నుండి వచ్చిన గుర్తు అని. జూలై నుండి నేను శిశువు కోసం ప్రయత్నించడం మరియు అక్టోబర్లో యుకెలోని ఒక